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KoMnanua «PuanTKoHcanT» ¢ yooBOIbCTBMEM
npencraBigeT BaleMy BHUMAHUIO MPOCTOPHYO
COBPEMEHHYIO ABYXKOMHATHY KBapTMpPY,
PaCnoONOXXEHHYIO B MPECTVMXHOM MUKpOopanoHe Kpuctann.
OTa KBapTUpa maeanbHO NOgOMAOET AN Tex, KTO LeHUT
KOM@OPT, KAYeCTBO U CTU/b B KaXKOOM aCMneKTe CBOeM
U3HW.

KBapTupa HaxogmnTcsa Ha 11 M3 14 3Taxkel B 3TIUTHOM YKUTOM
OOME, KOTOPbIN OTAIMYAeTCa BbICOKUM YPOBHEM
6e30mMacHOCTU. [JOM BbIMO/HEH M3 KaYeCTBEHHbIX
MaTepuanoB 1 obnagaeT BCeMy HEOOXOAMMbIMU
yao6¢cTBaMum g KOMPOPTHOro MPOXMBaHUS.
MUKpOpPanoH oTnmMYaeTca PasBUTON MHPPACTPYKTYPOW:
NnoBM30CTV HAaXOAATCA MarasuHbl, AeTCKME cafbl, LUKOMbI
N MONUKITNHUKA.

KBapTupa obnagaeT NpoadyMaHHOM MNaHWPOBKOW: ABe
M30NMPOBAHHbIE KOMHATbI MioWwanbio 19 KB.M 1 13 KB.M
MO3BONAIOT JIEMKO OPraHM30BaTb YIOTHYIO CrafbHIO U
FOCTUHYHO, @ MPOCTOPHAaA KyxXHA Nowanbto 16 KB.M CTaHeT
OTNIMYHbBIM MECTOM OJ19 CEMEMHDbIX Y)KMHOB U BCTPEY C
Opy3bamu. B KBapTupe eCcTb OABE NOOXKMM: OQHA — B KyXHe,
Opyras — B MeHbLUEW KOMHATE, YTO 3HaYMUTENbHO
pacLUMpAaeT BO3MOXXHOCTM O/19 OTAbIXa U XpaHEHUS BELLEN.
Ocoboe BHMMaHMe CTOUT yOenmnTb KOMHaTe, pasaeneHHom
Ha OBe CeKuumn cTeHom c npope3samMmn. CTeHa BbIMONHAET
GYHKLMIO MOMTOK — 3TO HEe TOMbKO YA0OHO, HO U MpuaaeT
MHTepbepy 0CObbIV CTUMb.

JononHUTeNbHbIM NPenMyLLIECTBOM aBNsgeTcsa 60MbLLOM
caHy3ef, a TakyKe rapgepobHas niowanbio 4,4 KB.M —
naeanbHoe pelleHmne ONng XxpaHeHnsa ogexabl 1
aKceccyapoB. KBapTupa NOSTHOCTbIO MOAroTOBAEHA K
3aCefIeHMIO: BbIMOMHEH KAaYeCTBEHHbIN EBPOPEMOHT C
MCMNOMIb30BaHMEM COBPEMEHHbIX MaTepmanoB U
TEXHOOrnN.

3To NpensoXKeHne — OTNMYHasA BO3MOXKHOCTb
NPUoBPECTU FOTOBOE K MPOXKMBAHUIO YKU1be B OOHOM W3
caMbix BOCTpeboBaHHbIX palloHOB ropoda. He ynyctute
CBOW WaHC — LieHa aKTyasbHa [0 KOHLa Tekyllen Hegenu!




KonnyecTBo KOMHaT: 2
Mnowanb KyxHu: 16 M2
STa)xen B gome: 14
Tun oomMa: KUPMUYHbIA

O6lwasa nnowanb: 70 M?
Stax: 1
Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
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